BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ven | ammw |28 B | awen | aamon | aamer | aanes | aaner | xexe (SREL | aanes | B
o o Al ~ —_— ~ J— PAS = N1 al by A b
HERA | BEEZ E-321 R IR | SHESRE R 2AE KIEFE RTE RETE | OHPER | TDpSor | EBA B A—g
B B B B B B B B B B B B GicpiE oy
BEE—REEHOD Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic)
R R U R #73km #982km #77km #369km #74km #982km #73km #369km #175km #978km #980km #977km #586km
3’3'1)5 8BS 013 0.10 008 0.07 0.06 007 009 0.06 007 - 007 0.14 006
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0,09 0.06 007 0.09 007 0.13 0.06
3A20
e 8B% 0.12 0.10 0,08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 - 0.08 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0,08 0.07 0.06 0.07 0,09 0.06 007 0.09 007 0.13 007
3H3H
e 8BS 0.12 0.10 0,08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 007 - 007 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.09 007 0.12 0.06
3H4H
s 8B% 0.12 0.10 0,08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.09 007 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.09 0.08 0.13 0.06
3H50
e 8B% 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0,09 0.05 007 0.09 007 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0,09 0.07 0.06 0.08 0,09 0.06 007 - 0,08 0.14 007
3H6H
o 8B% 0.12 0.09 0,08 0.07 0.06 0.07 0,08 0.05 007 - 007 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 007 0.09 007 0.14 0.06
3A7E
o 8B% 0.12 0.10 0,08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.08 007 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 007 0.09 007 0.13 0.06
3H8H
e 8B% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0,08 0.05 007 0.09 007 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 - 0.08 0.14 007
3H9E
) 8B% 0.14 0.10 0,09 0.08 0.06 0.08 0.10 0.06 007 - 0.08 0.13 007
1585 0.13 0.10 0,08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.08 0.13 007
3A108
B 8B% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.09 007 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 007 0.09 007 0.13 0.06
3A1A
i 8B% 0.12 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 007 0.08 007 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 0.09 007 0.13 0.06
3’5(';!2)5 8B% 012 0.10 008 007 0.06 007 008 0.05 007 - 007 0.14 006
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 0.09 007 0.13 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ven | ammw |28 B | awen | aamon | aamer | aanes | aaner | xexe (SREL | aanes | B
o o Al ~ —_— ~ J— PAS = N1 al by A ~
BEAB | BIEEZ E3 R IR | SHESRE B2 NE KEFE BT& RIBFTE HBERT | D s | EERAE T
B B B B B B B B B B B B GicpiE oy
BEE—REEHOD Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic)
R R U R #73km #982km #77km #369km #74km #182km #173km #169km #175km #178km #180km #177km #186km
SJE(T;E' 8BS 012 0.10 008 0.07 0.06 007 008 0.05 007 0.09 007 0.13 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
3A148
o 8B% 013 0.10 008 007 0.06 007 008 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.05 007 0.09 008 0.13 006
3A158
Y 8BS 013 0.10 008 007 0.06 007 009 0.05 007 0.09 008 0.13 007
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.05 007 0.09 008 0.14 0,06
3A16H
. 8BS 013 0.10 008 007 0.06 007 009 0.06 007 0.09 008 0.14 007
158% 013 0.10 008 007 0.06 007 009 0.06 007 0.09 008 0.14 007
3’5(';:7)5 8BS 013 0.10 008 007 0,06 007 008 0.05 007 - 007 0.14 006
158% 013 0.10 008 007 006 007 0.09 0.06 007 0.09 008 0.13 0.06
3A18H
o 8BS 013 0.10 008 007 0,06 007 008 0.05 007 0.09 007 0.13 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 009 0.05 007 0.09 008 0.14 007
3’5(' ;IQ)E' 8B% 013 - 008 0.07 006 007 0.09 0.05 007 0.09 008 0.13 006
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.06 007 0.09 008 0.14 007
S?io)a 8BS 013 - 009 007 0.06 007 009 0.05 007 0.09 008 0.14 007
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.06 007 0.09 007 0.13 007
3’5('7?3)5 8BS 012 - 008 007 006 007 008 0.05 007 - 008 0.13 0.06
158% 013 - 008 007 006 0.08 009 0.05 007 - 008 0.14 0.06
3’5('%5 8B 013 - 008 007 0.06 008 0.09 005 007 - 008 012 007
158% 013 0.10 008 0.07 006 007 0.09 0.06 007 0.08 007 0.13 0.06
Silga 8B 013 - 008 007 0.06 007 008 005 007 0.09 007 013 0.06
158% 013 0.10 008 0.07 006 007 008 0.06 007 0.09 007 0.13 006
3%2:4)5 8B 013 0.10 008 0.06 0.06 007 008 005 007 - 007 013 0.06
158% 013 0.10 008 007 0.06 007 0.09 0.05 007 0.09 007 0.12 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ven | ammw |28 B | awen | aamon | aamer | aanes | aaner | xexe (SREL | aanes | B
o o Al ~ — > — /\ = = @ = N1 Al by /\ b
BEAB | BIEEZ E3 R IR | SHESRE B2 NE KIEEFE HTE RIBFE HBERT | D s | EEA B A—g
B B B B B B B B B B B B GicpiE oy
BEE—REEHOD Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic)
8 R U B #173km #182km #177km #169km #a74km #182km #173km #169km #175km #178km #180km #177km #186km
S?éf’)a 8B 012 - 008 007 0.06 007 008 005 007 008 007 013 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
3’5(' éﬁ)a 8B 013 0.10 008 007 0.06 007 0.09 005 007 0.09 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.06 007 0.09 008 0.13 006
SJE(T)E' 8B 013 0.10 008 007 0.06 007 0.09 005 007 0.09 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.06 007 0.09 008 0.13 0,06
3’5('7%5 8B 013 0.10 008 007 0.06 007 0.09 005 007 0.09 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 005 007 008 0.06 007 0.09 008 0.13 0.06
3’5('%5 8B 013 0.10 008 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.09 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 007 008 0.06 007 0.09 008 0.14 007
3’5(';0)5 8BS 013 0.10 008 007 0,06 007 009 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
3’5(';':1)5 8B% 013 0.10 008 007 0.06 007 0.09 0.05 007 0.09 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 008 0.05 007 0.09 008 0.13 006




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

e BARF | AR - ; SUBH - INSHB S
e n | wepg |PSIST | EBSL | SEER0 | miss | REEE | AN | SRR KERKE | gees | PMEAE | pmome | esdws | RS
REAR | MEHA | woa—a KA ELEISH wEtvs— = BRI MRS
EEH | ERH | ERH | ERH | ERH | BRH | EBH | EBH | REH | RBH | BN | SaH A
BEE_REALO | BRE | BAE | ERE | GEE | EAE | EAE | EGRE | EAE | BRE | GRE | GRE | EAE EEE
A R U B £981km $988km $993km $989km $982km $983km $984km $995km 971km $969km #971km $967km $963km
S(H?'l)El 8h% 0.10 0.06 0.04 0.06 0.10 0.10 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
150% 0.10 0.08 0.04 0.06 0.11 0.09 0.08 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
3A2H
@) 8h% 0.09 0.07 0.04 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07
150% 0.09 0.07 0.04 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
3A3H
1) 8h% 0.09 0.07 0.03 0.06 0.10 0.09 0.09 0.03 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07
150% 0.10 0.08 0.04 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07
3A4H
=) 8h% 0.09 0.08 0.04 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08
150% 0.10 0.08 0.04 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07
3A5H
B) 8h% 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
150% 0.11 0.09 0.05 0.07 0.12 0.10 0.10 0.03 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08
3A6H
) 8h% 0.09 0.08 0.04 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07
150% 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
3A7H
oK) 8h% 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 0.09 0.09 0.03 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07
150% 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
3A8H
oK) 8h% 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 0.09 0.09 0.03 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07
150% 0.10 0.10 0.06 0.08 0.12 0.10 0.10 0.04 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
3A9H
@) 8h% 0.10 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.10 0.05 0.10 0.09 0.08 0.07 0.09
150% 0.10 0.09 0.07 0.08 0.10 0.09 0.09 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
SF(JBE' 8B% 0.09 0.08 0.05 0,07 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07
150% 0.10 0.09 0.06 0.07 0.11 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
3A11H
(=) 8h% 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 0.09 0.09 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07
150% 0.10 0.09 0.06 0.07 0.11 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08
3A12H
B) 8h% 0.09 0.08 0.06 0.07 0.11 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08
150% 0.10 0.09 0.06 0.07 0.11 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

pizkg AR F BER e - SRIBGH o INEH RN Hh X
e n | wepg |PSIST | EBSL | SEER0 | miss | REEE | AN | SRR KERKE | gees | PMEAE | pmome | esdws | RS
REAR | MEHA | woa—a KA ELEISH wEtvs— = BRI MRS
P sy FaEAT Pk sy GicpiE oy Pk sy FaEAT FEERAT FaEAT RIBF SR SRIGH & B
BEE—RENIOO Fric)ealic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] ric)ealeic] Ficleagic) Fric)ealeic] i)
FE R UEE #81km #188km #193km #189km #182km #183km #184km #195km #71km #169km #a71km #167km #163km
3’?9‘{3)5 8B 009 008 0.06 007 0.10 0.09 0.09 004 0.09 007 0.06 005 007
1568 0.10 009 007 007 0.1 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 007
3R 148
o 8BS 0.10 0.09 007 007 0.1 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.05 008
1568 0.10 0.09 007 007 0.1 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 007
3A158
B 8BS 0.10 0.09 0.07 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.07 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 007
3A16H
i 8BS 0.10 0.10 0.07 007 0.1 010 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.07 007 0.12 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
3A17E
i 8BS 0.09 0.09 0.06 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.07 007 0.05 007
1568 0.10 0.09 007 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
3A18H
i 8BS 0.09 0.09 0.07 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 007 007 0.05 008
1568 0.10 0.09 007 008 0.12 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 007
3A198
2 8BS 0.10 0.09 0.07 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 0.09 007 008 0.12 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
3’?9235 8BS 0.10 0.09 007 007 0.12 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 0.09 0.07 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
3A21H
o 88% 0.09 0.09 007 007 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.05 007
1568 0.10 0.09 0.07 008 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 008
3’?;(2)5 8B 0.10 0.09 007 008 012 0.10 0.10 - 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 0.09 0.07 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
SF(] éS)E' 8B 0.10 0.09 0.06 007 0.11 0.09 0.09 005 0.09 008 007 0.06 008
156% 0.10 0.09 007 007 0.1 0.09 0.09 005 0.09 0.08 007 0.06 008
SF(] ;“)E' 8B 0.09 0.09 007 007 011 0.09 0.09 005 0.09 008 007 005 008
156% 0.10 0.09 0.07 007 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

pizkg AR F BER e ; - SRIBGH o INEH RN Hh X
e | g P33T EBEA | SEER0 | mixs | BEEV B | LRER KEREE ) gees | MEAE | amome | canws | Essr
REAR | MEHA | woa—a KA ELEISH wEtvs— = BRI MRS
P sy FaEAT Pk sy GicpiE oy Pk sy FaEAT FEERAT FaEAT RIBF SR SRIGH & B
*E%%’—tlﬁ%ﬁ"zﬂ) Fric)ealic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] ric)ealeic] Ficleagic) Fric)ealeic] i)
FE R UEE #81km #188km #193km #189km #182km #183km #184km #195km #71km #169km #a71km #167km #163km
3’?;5)5 8B 009 0.09 007 007 0.11 0.09 0.09 0.06 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 009 007 007 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 007
SF(] ée)E' 8% 0.10 0.09 007 007 0.11 0.09 0.09 0.06 0.09 008 007 005 008
1568 0.10 0.09 007 007 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 007
SF(] f)E' o 0.10 0.09 007 007 0.11 0.09 0.09 0.06 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.07 007 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 007
3’?718)5 8% 0.10 0.09 008 007 0.11 0.09 0.09 0.06 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.07 007 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 007
3’?;(9)5 8B 0.10 0.09 008 008 0.11 0.09 0.09 0.06 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 0.10 007 007 0.12 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 008
SF(] %(;E' 8BS 0.10 0.09 0.07 007 0.1 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 0.10 0.08 007 0.12 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 008
SF(] i‘)E' 8B 0.10 0.09 007 007 0.11 0.09 0.09 0.06 0.09 008 007 005 008
1568 0.10 0.09 0.08 007 0.12 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 007 0.06 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

AT £iRA SREUA SR plig=-4 IWE % B & RS ABEEM | IUAREF REOE LR AR i%m’&lﬁ“ﬂ i%ﬂ@ii%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELVY—| EBLES SR = ERMEE | HEBELUS— AnHULEE | EEIBERN | (RIGHILES)
R IRET iib=t:) HEET Liib=t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KEET RERET KEET
BEE—REEHOD i) Fric)ealeic] i) L] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fice2gic) L] i) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #968km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
3’3'1)5 8BS 008 007 007 007 005 0.09 007 0.08 010 0.05 007 0.05
158% 007 0.07 007 007 005 0.08 007 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
3A28
- 8BS 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
3A38
w 8BS 007 0.07 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
158% 007 0.07 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
384H
o 8BS 007 0.07 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
3A58
) 8BS 007 0.07 007 007 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 008 0.08 007 0.07 0.06 0.09 007 0.09 011 0.05 007 0.05
3A6R
oo 8BS 007 007 007 0.06 0.04 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 0.07 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3A7R
o 8BS 007 007 007 0.06 0.04 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 0.07 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3A8R
i 8BS 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 0.07 007 007 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3A9A
- 8BS 008 007 008 007 005 0.09 007 0.09 012 0.05 007 0.05
158% 008 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(';:0)5 8B% 007 0.07 - 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3A11E
i 8B% 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(' ;IZ)E' 8BS 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

AT £iRA SREUA SR plig=-4 IWE % B & RS ABEEM | IUAREF REOE LR AR i%m’&lﬁlm i%ﬂfﬁi%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELVY—| EBLES SR = ERMEE | HEBELUS— AnHULEE | EEIBERN | (RIGHILES)
R IRET iib=t:) HEET Liib=t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KEET RERET KEET
BEE—REEHOD i) Fric)ealeic] i) L] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fice2gic) L] i) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
SJE(T;E' 8H% 007 007 007 0.07 005 0.09 006 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 0.06 005 0.08 007 0.08 011 0.05 006 0.04
S?QK";E' 8H% 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 007 005 0.08 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(';'35 8H% 007 007 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 007 005 0.08 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(' g)E' 8H% 007 007 007 0.06 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 007 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(';:7)5 8H% 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5("138)5 88 007 007 007 007 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1588 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(' ;19)5 8e% 007 007 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1588 007 007 007 0.06 005 0.08 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
S?io)a 8H% 007 007 007 0.07 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.05
1588 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5('7?3)5 8H% 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1588 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.05
3’5('%5 8BS 007 007 007 007 005 0.09 0.06 008 0.11 005 0.06 005
1588 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(' ga 8B% 007 007 007 0.06 005 008 0.06 008 0.11 005 0.06 0.04
1588 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3%2:4)5 8B% 007 007 007 0.06 005 008 0.06 008 0.11 005 0.06 0.04
1588 007 0.07 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

- £iRA SREUA SR plig=-4 IWEZ E# e | KEEZEM | UARERE LREARER| ARILUAER| EEETRIS
7 sy | SFTES | @nrs |wEts—| EDns | semm | PEURB | elen lmEvoa—| FEOR | Tnmie | RESR | (GEIRS)
AIEARB | RIEEEZ
R IRET iib=t:) HEET Liib=t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KEET RERET KEET
BEE—REEHOD i) Fric)ealeic] i) L] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fice2gic) L] i) L]
8 R U B #265km #172km #a76km #73km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
S?éf’)a 8B 007 007 007 0.06 005 008 0.06 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.08 0,06 0.08 011 0.05 006 0.04
3’5(' éﬁ)a 8B 007 007 007 007 005 0.09 0.06 008 0.11 005 0.06 005
158% 007 007 007 007 005 0.08 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3)5(192(7)5 8B 007 007 007 007 005 0.09 007 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5('7%5 8B 007 007 007 007 005 0.09 007 008 0.11 005 0.06 005
158% 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5('%5 8B 007 007 007 007 005 0.09 007 008 0.11 005 0.06 005
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(' g’)a 8BS 007 007 007 007 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
3’5(';':1)5 8BS 007 007 007 0.07 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

. 45 RIEE NEEE NEEE | = pmmme o RS -
: oy | HEAE | EEOE I BEERR| mmpg | sAh—L | RERS | siigs | mEme | Foaaen | HEES leoliss. EAT
REAB | BIEREZ Hhih NG NG L =i DA H
bt =iy bt =iy )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHOD i) L] L) L] [ric)earic) L] L) L] L) L] L) L]
R U R #175km #974km #70km #975km #162km #164km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
3’3'1)5 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 0.06 0.05 007 0.05
3A28
- 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
3A38
(i) 8BS 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
158% 005 0.04 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
384H
o 8BS 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
3A58
) 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 007 0.05
158% 0.06 0.05 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 - 0.06 008 0.06
3A6R
o 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
3A7R
o 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
3AeR
i 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 - 0.05 008 0.06
3’(2)5 8B 0.06 005 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 - 0.06 - 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
3’5(';:0)5 8BS 005 0.05 0.04 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
3A11E
i 8BS 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
3 ’E(' J1Elz) Bl g 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

. 45 RIEE NEEE NEEE | = pmmme o RS -
: oy | HEAE | EEOE I BEERR| mmpg | sAh—L | RERS | siigs | mEme | Foaaen | HEES leoliss. EAT
REAB | BIEREZ Hhih NG NG L =i DA H
bt =iy bt =iy )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHOD i) L] L) L] i) L] i) L] i) L] i) L]
R U R #175km #974km #70km #975km #162km #164km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
SJE(T;E' 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
S?QK";E' 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5(';'35 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5(' g)E' 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5(';:7)5 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5("138)5 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
3 ’E(' ;19) B g 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3)5(19285 8BS 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 -
3’5('7?3)5 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 007 0.05
158% 0.06 0.05 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 - 0.06 0.09 0.06
3’5('%5 8B 005 005 005 0.06 005 0.06 005 005 - 005 - 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
3’5(' ga 8B 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 005 008 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
3%2:4)5 8B 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 005 008 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30E3IA1A~3H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

. 45 RIEE NEEE MNEEE | =i o= RS
ERIBX | HIKFEER | ammnis : " g | oae FEFIEE | FHEEE = BEAT
. . FEME Pl HET&E | EAR—LA | REt# | ®IIMN&S | sHEEH# e [Fo&E57 - e B
AEAE | BER BRE ES0E " b “E AE HeE EEER |Tiany | BAEE
bt =iy bt =iy )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHOD i) L] L) L] [ric)earic) L] L) L] L) L] L) L]
AR U B #975km #374km #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
S?éf’)a 8B 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 005 007 005
158% 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
3’5(' éﬁ)a 8B 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 005 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
SJE(T)E' 8B 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 005 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5('7%5 8B 005 005 005 005 005 0.06 005 005 008 005 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5('%5 8B 005 005 005 0.06 005 0.06 005 005 008 005 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5(' éo)E' 8BS 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
3’5(';':1)5 8B% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06




